ACTIVIDAD 1: EL LABERINTO 1

Para realizar la actividad tenga en cuenta que “Al comparar dos niimeros enteros ACTIVIDAD 2: UNIENDO NUMEROS OPUESTOS

se debe tener cuidado que cuando los dos son hegativos; el mayor es el que estd L i o ,
, o Siguiendo las lineas propuestas del dibujo une nimeros opuestos.
mds cerca de cero, en la recta numérica”.

Debes tener cuidado porque ninglin camino puede sobreponerse o cruzarse

Entrada con otro. Utilice diferentes colores:
(=1 ¥
3 5
< 2
7 5
2 3 .
Salida 2 L Z

1. Ubica en uha recta humérica los ndmeros enteros por los que avanzé en el
laberinto para encontrar la

a. ¢Cudl es el nimero que estd 8 unidades a la izquierda de -13?

b. ¢Cudl es el nimero que estd 7 unidades a la derecha de -7?



Divisién de nimeros enteros 4-8:4-= 8-48:(-3)=

18:4= 524:(-2)= 9-4:4-=
28:(-4)= 6 -54:(-3) = 10-7: (-7) =
3-8:(-4)= 75:5=

Potenciacidn

@ (-2)3:=

(-2)4 =

(-2)4 - (-2)3 =

(-2)4 : (-2)3 =

[(-2)2]3 =

[(-2)313 =

e (-2)3-(-2)0- (-2)1 =

[(-2)4 - (-2)3]: (-2)5 =

[(-2)5: (-2)4]3 - [(-2)0]10 =

[(-2)2 - (-2)3 - (-2)4]2 : {[(-2)6]4 : [(-2)°12} =

5
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1. Calcula las sigulentes raices cuadradas exactas:

a) W1 by 4 o B d) 16 &) 25
£) N36 @) 445 m) B4 i) BT 3) 100






